

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 14.06.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005216507

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Atlantique Enterprise Holding SA, Lugano, nuovo Atlantique Enterprise SA

Atlantique Enterprise SA Via alla Stampa 25 6965 Cadro

Prima

Atlantique Enterprise Holding SA

Atlantique Enterprise Holding SA, in Lugano, CHE-235.741.204, società anonima (Nr. FUSC 85 del 04.05.2020, Pubbl. 1004882428). Statuti modificati: 08.06.2021. Nuova ditta: Atlantique Enterprise SA. Nuovo scopo: L'importazione, l'esportazione ed il commercio sia al dettaglio che all'ingrosso, di generi alimentari nulla escluso, sia freschi che surgelati. La Società potrà esercitare ogni attività utile o connessa con lo scopo sociale. Persone dimissionarie e firme cancellate: Lava, Marco, cittadino italiano, in Bardonecchia (IT), direttore, con firma individuale.

Registro giornaliero no 14468 del 09.06.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 85, Data: 04.05.2020 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino